
令和5年12月 

保護者の皆様へ 

丸亀市キッズウィーク推進協議会 

2023年度丸亀キッズウィークに関するアンケート 

※お子さん一人につき1回（1枚）お答えください。

※当てはまるものに○をつけてください。または、右記QRコードのリンクよりお答えください。

① お子さんの学年等を教えてください。（未就園児や⾼校⽣以上は対象外）

・保育所・こども園・幼稚園・⼩ 1・⼩ 2・⼩ 3・⼩ 4・⼩ 5・⼩ 6・中 1・中 2・中 3

② 回答者のお子さんとの関係を教えてください。

・⽗・⺟・祖⽗・祖⺟・その他（ ） 

③ 保護者の勤務形態について教えてください。

・平⽇を中⼼にパートタイム勤務 ・⼟⽇祝⽇を中⼼にパートタイム勤務

・平⽇を中⼼にフルタイム勤務 ・⼟⽇祝⽇を中⼼にフルタイム勤務

・不規則（昼夜交代制 シフト制など）・不定休（⾃営業 農林業など）・その他（ ） 

④ 保護者の勤務地を教えてください。

・丸⻲市内・多度津町・善通寺市・琴平町・まんのう町・坂出市・宇多津町・綾川町

・⾼松市 ・三豊市・観⾳寺市・県内その他の市、町（ ）・県外（ ） 

⑤ 保護者は10 ⽉ 16⽇（⽉）丸⻲こどもデーに休暇を取得できましたか？

・元々勤務予定ではない⽇だった 

・１⽇休暇 ・半⽇休暇 ・時間休暇

・休めなかった（理由: ） 

⑥ キッズウィーク（丸⻲こどもデー）は勤務先で浸透していますか？

・浸透している ・浸透していない ・わからない

⑦ 丸⻲こどもデーにお子さんは誰と過ごしましたか？

・保護者と ・祖⽗⺟と ・友人と ・兄弟等子どものみで ・一人で

・預かり保育 ・⻘い⿃教室（学童保育） ・わからない ・その他（ ） 

⑧ お子さんはどこで過ごしましたか？

・⾃宅 ・祖⽗⺟宅 ・友人宅 ・保育所 ・こども園 ・⻘い⿃教室

・丸⻲市内（ ）  ・市外や県外（ ） ・わからない 

（裏面に続く） 



⑨ お子さんは何をして過ごしましたか？

・外出（ ） ・ イベントに参加（ ） 

・テレビ・ゲーム・スポーツ・ 映画 ・ 買い物 ・読書 ・ 旅行

・わからない ・その他（ ） 

⑩ 丸⻲市キッズウィーク推進協議会等が企画したイベントに参加しましたか？（複数回答可）

・参加していない ・丸⻲城キャッスルロード ・レオマリゾート丸⻲市⺠感謝デー開催！

・芸能フェスタ＆まるっとえにしいち＆SouMa（アイレックス） ・丸⻲スターボウル

・コミュニティバス運賃無料 ・ハロウィーンパーティー（丸⻲児童館）

・みんなで壁画をつくろう（こどもミモカ） ・本島体験交流親子バスツアー

・能開大ものづくりフェスタ2023 ・どんぐり銀行がやってくる

・プログラミングDAY2023（マルタス） ・海上交通センターの施設見学、体験学習

・どろんこ亭で遊ぼう ・丸⻲城ランタンNIGHT ・第2回ワクワク体験Kids王国in丸⻲

・週末みんなでアソボーーっと!!（Gruunまるがめ） ・つくってあそぼ（クラフト教室）

・丸⻲城⽯垣修復事業現場体験イベント ・バレーボール教室（アスペルジュ香川バレーボールチーム）

・ココカフェワークショップ（どろんこ亭） ・運動あそび（東⼩川児童センター）

・無料ゴルフ教室の開催（丸⻲パブリックゴルフコース） ・カマタマーレ讃岐ホームタウンデー

・みんなでデコろう！（ハロウィンパーティー） ・スポーツドーム宇多津 ・四国水族館

・ちいさなちいさなコンサート（コムコムひろば・あやうた） ・⻘木⽯キャンドルホルダーづくり

・布遊具で遊ぼう！（ひまわり文庫） ・星のカービィワークショップ（ゆめタウン丸⻲）

・愛でる⽣きものたち（資料館企画展） ・カラフルうちわワークショップ（マルタス）

・ゴールドタワー ・古⺠家宿を訪ねて（さぬき広島古⺠家巡り） ・丸⻲ぽかぽか温泉

・市内3館の臨時開館（図書館）

⑪ 大人も積極的に有給休暇を取り、家族の絆、地域との交流等を通じて、ワークライフバランスの取れた街づ

くりを⽬的として実施するキッズウィークに対し、ご意見・ご要望を⾃由にお書きください。

〔 〕 

※お⼿数ですが、12／22（金）までにお答えください。



期　間

方法 Googleフォームを活用したWEBアンケート

調査数
公立保育所 1,185
私立保育所 1,045
公立幼稚園 195
私立幼稚園 315

公立こども園 825
私立こども園 615
小規模保育園 60

小学校 6,194
中学校 2,917
合計 13,351

回答数 2,914

回答率 21.8%

令和5年12月18日～令和6年1月9日
　　令和5年度キッズウィークアンケート

以下アンケート集計結果（自由記述を除く）



Q1.子の学年 割合
保育所 303 10.4%

こども園 183 6.3%
幼稚園 46 1.6%

小1 291 10.0%
小2 294 10.1%
小3 301 10.3%
小4 297 10.2%
小5 338 11.6%
小6 296 10.2%
中1 210 7.2%
中2 181 6.2%
中3 174 6.0%
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Q2.子供との関係 割合
父 397 13.6%
母 2480 85.1%

祖父 3 0.1%
祖母 29 1.0%

その他 5 0.2%
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Q3.保護者の勤務形態 割合
平日を中心にパートタイム勤務 852 平日を中心にパートタイム勤務 29.2%
土日祝日を中心にパートタイム勤務 16 土日祝日を中心にパートタイム勤務 0.5%
平日を中心にフルタイム勤務 1427 平日を中心にフルタイム勤務 49.0%
土日祝日を中心にフルタイム勤務 34 土日祝日を中心にフルタイム勤務 1.2%
不規則（昼夜交代制　シフト制など） 279 不規則（昼夜交代制　シフト制など） 9.6%
不定休（自営業　農林業など） 167 不定休（自営業　農林業など） 5.7%
その他 139 その他 4.8%
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Q4.保護者の勤務地 割合
丸亀市内 1612 55.3%
多度津町 105 3.6%
善通寺市 192 6.6%
琴平町 31 1.1%
まんのう町 69 2.4%
坂出市 352 12.1%
宇多津町 123 4.2%
綾川町 77 2.6%
高松市 199 6.8%
三豊市 74 2.5%
観音寺市 26 0.9%
県内その他の市、町 28 1.0%
県外 26 0.9%
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Q5.丸亀こどもデーに休暇を取得できたか 割合
元々勤務予定ではない日だった 281 9.6%
1日休暇 1325 45.5%
半日休暇 76 2.6%
時間休暇 15 0.5%
休めなかった 1206 41.4%
未回答 11 0.4%
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Q6.勤務先での浸透 割合
浸透しいる 573 19.7%
浸透していない 1796 61.6%
わからない 535 18.4%
未回答 10 0.3%
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Q7.丸亀こどもデーに誰と過ごしたか 割合
保護者と 1790 61.4%
祖父母と 314 10.8%
友人と 175 6.0%
兄弟等子どものみで 187 6.4%
一人で 219 7.5%
預かり保育 75 2.6%
青い鳥教室(学童保育) 113 3.9%
わからない 13 0.4%
その他 28 1.0%
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Q8.過ごした場所 割合
自宅 1790 61.3%
祖父母宅 314 10.7%
友人宅 175 6.0%
保育所 187 6.4%
こども園 219 7.5%
青い鳥教室 75 2.6%
丸亀市内 113 3.9%
市外や県外 28 1.0%
わからない 21 0.7%
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Q9.過ごし方 割合
外出 1119 28.4%

イベント 185 4.7%
テレビ 599 15.2%
ゲーム 793 20.1%

スポーツ 77 2.0%
映画 26 0.7%

買い物 308 7.8%
読書 129 3.3%
旅行 266 6.8%

わからない 280 7.1%
その他 156 4.0%
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Q10　イベントへの参加
していない 2208
キャッスルロード 114
レオマリゾート 298
芸能フェス 11
スターボール 8
コミュニティバス 33
ハロウィン 22
みんなで壁画 28
本島体験 5
能開大ものづくり 20
どんぐり銀行 18
プログラミング 0
海上交通センター 4
どろんこ亭 6
ランタンNIGHT 38
ワクワク体験 76
週末みんなで 35
つくってあそぼ 4
石垣修復体験 0
バレーボール 0
ココカフェ 1
運動あそび 1
無料ゴルフ教室 1
カマタマーレ 17
みんなでデコ 1
スポーツドーム 9
四国水族館 19
ちいさなコンサート 1
青木石 3
布遊具 2
星のカービィ 36
愛でるいきもの 1
カラフルうちわ 4
ゴールドタワー 7
古民家宿 1
丸亀ぽかぽか 23
3館の臨時開館 24
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【考  察】 

 

〇回答率については、前回（令和３年度：21.1％）と同等であった。 

〇主な扶養義務者の勤務形態は、前回と同様に平日パート、フルタイ

ムで全体の約８割を占めており、このことからも休暇を取りにくい

ことが伺える。 

〇勤務地については、市内が５５．３％、続いて中讃（坂出、宇多津、

綾川）が、１８．９％、定住自立圏内（善通寺、多度津、琴平、まん

のう）が１３．６％、高松市が６．８％、西讃（三豊、観音寺）が 

３．４％、となっている。 

今後、キッズウィークに関する周知・啓発について、中讃、定住自

立圏内で、勤務地の約３３％を占めていることからも、これらの地域

も含めて引き続き取組を強化していく必要がある。また、高松、西讃

地域については、今後、県下での取組として、香川県や関係する国の

機関とも連携し進めていく必要がある。 

〇休暇については、何らかの休暇を取った方が、４８．６％、もとも

と、勤務日でなかった方９．６％を含めると、５８．２％となり、前

回に比べ１２．４％の伸びとなっている。また、休暇を取れなかった



方は４１．４％となり、１２．８％の減となった。しかしながら、勤

務先への浸透についてはまだ約６０％の方が浸透していないと回答

している。 

その理由としては、前回と同様に・キッズウィークの事を知らなかっ

た。・キッズウィークという理由で休めない。・忙しく、人手もないた

め休暇が取りにくい。・勤務地が市外であり、理解が得られない。な

どが挙げられる。 

〇丸亀こどもデーに７８．６％の子どもは、親族と過ごしていた。 

（保護者６１．４％、祖父母１０．８％、兄弟等６．４％） 

また、６．５％の子どもは、預かり保育、青い鳥を利用していた。 

〇丸亀市キッズウィーク推進協議会等が企画したイベントについて、

参加していないが７１．７％になっており、前回の８４．２％より 

１２．５％改善されたが、まだまだ各イベントの周知が十分でなかっ

た事も考えられるため、今後も早めの周知拡大に努めていく。しかし

ながら、イベントの定員からも参加人数が限られているため、参加人

数の大幅な拡大は望めないと思われるが、その中で、昨年に引き続き

「第２回ワクワク体験 kids 王国 in 丸亀」や「レオマリゾート」、「ゆ

めタウン丸亀」などから協力を受け、キッズウィーク推進の一役とし



て成果をあげていただいた。また、今回から宇多津町内の５団体にも

参加していただき、町内でのキッズウィークの浸透について成果を

上げることができた。 

今後とも、この事業に賛同、参加していただける企業等や新しい業種

の参画を進めていく必要がある。 

〇キッズウィークに対しての意見、要望について 

・賛否両論あったが、勤務地や勤務形態、家族構成などキッズウィー

クを推進していく上で、クリアすべき課題が多岐に亘っており、一地

方自治体では解決できない問題も多く、最終的には全国・都道府県で

の取組にする必要がある。また、新型コロナウイルスの流行により、

企業や教育関係も多大な影響を受けているため、キッズウィークの

推進に歯止めが掛かっている状況にある。今後も、新型コロナウイル

スの状況や景気の動向も視野に入れながら、キッズウィーク推進の

方向性を探っていく必要がある。 

しかしながら、当市は、キッズウィークの先進地であるため、見え

てきた課題・問題等の解決に一歩ずつ進んでいく必要があり、今後と

も、丸亀市キッズウィーク推進協議会の中で協議を重ねながら、前向

きに取組んでいきたい。 
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